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 Деканам факультетів, директорам навчально-наукових інститутів, 
завідувачам випускових кафедр у термін до 28 січня 2022 року 
сформувати пропозиції щодо обсягів прийому за державним 
замовленням на другий (магістерський) рівень вищої освіти за 
встановленою формою (Додаток № 1): 

•  за освітньо-професійними програмами (ОПП) підготовки магістра 
(90 кредитів або 1 рік 4 місяці) за денною та заочною формами здобуття 
освіти; 

•  за освітньо-науковими програмами (ОНП) підготовки магістра (120 
кредитів або 1 рік 9 місяців) у кількості, що становить не більше 10% 
виконаного державного замовлення 2021 року на підготовку магістрів 
за денною формою здобуття освіти, але не менше 10 місць за 
спеціальністю. 
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 Проєктні показники на підготовку фахівців освітнього ступеня магістра 
необхідно визначати згідно статті 72 Закону України «Про вищу освіту» –  
«п. 2. Заклад вищої освіти, що має статус дослідницького, має переважне 
право на отримання державного замовлення на підготовку фахівців ступеня 
магістра в обсязі до 75 відсотків обсягу випуску бакалаврів, які 
навчались за кошти державного бюджету», виходячи з прогнозованого 
випуску бакалаврів у 2022 році. 

 

  Відповідальним секретарям відбіркових комісій факультетів/навчально-
наукових інститутів подати сформовані пропозиції до секретаріату 
приймальної комісії на паперових носіях та в електронному вигляді (кімната 
136, 16-й корпус, тел. +38 (063) 743-47-57, pk@kpi.ua), зазначивши у темі 
листа – коротка назва факультету/навчально-наукового інституту_пропозиції 
магістратура (наприклад, ФМФ_ пропозиції магістратура).  
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Дякую за увагу! 
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    Деканам факультетів, директорам навчально-
наукових інститутів, завідувачам випускових 
кафедр у термін до 28 січня 2022 року сформувати 
пропозиції щодо обсягів прийому за державним 
замовленням на другий (магістерський) рівень 
вищої освіти. 
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